

2024(令和6)年 3月 27 日

報道関係者 各位

松 山 大 学 (全2枚送信)

次のミライへ歩みはじめる新入生を歓迎

松山大学大学院・松山大学・短期大学 入学式のご案内

4月3日(水)11時より 愛媛県県民文化会館にて

松山大学では、2024(令和6)年4月3日(水)に「令和6年度 松山大学大学院・松山大学 入学宣誓式」 ならびに「令和6年度 松山短期大学 入学宣誓式」を、下記の通り挙行いたします。

当日は「松大みきゃん」が登場し入学をお祝いします。また、昨年より松山市内を走行しております「松山大学ラッピング電車」も、入学式会場前を走行する予定です。是非、ご取材ください。

なお、松山短期大学入学式は、4月3日(水)18時より、本学カルフール・ホールにて挙行いたします。

開催概要

【松山大学大学院·松山大学 入学宣誓式】

日時:2024年4月3日(水) 11:00 開式(約1時間) 10:20 開場

場所:愛媛県県民文化会館 メインホール (松山市道後2丁目5-1)

※式次第の資料につきましては当日お渡しいたします。

※報道関係者集合時間 10:00 集合場所 ステージ裏通路(2ページ目参照)

<松大みきゃん>

会場には入学をお祝いするために「松大みきゃん」が駆けつけ ます

正式名称:松山大学イメージアップキャラクター「松大みきゃん」



<ラッピング電車運行>

側面に「実れ、ミライ。」のメッセージを載せたラッピング電車が入学式会場前を走行します。

場所:伊予鉄道市内電車(城南線)

「③松山市駅線」または「⑤JR 松山駅前線」で運行予定



【松山短期大学 入学宣誓式】

日時:2024年4月3日(水) 18:00 開式(約1時間) 17:20 開場

場所:松山大学 カルフール・ホール

※報道関係者集合時間 17:15 集合場所 カルフール 3 階エレベーター前

実れ、ミラブ。



松山大学大学院·松山大学 入学宣誓式

【報道関係者·集合場所】

場所:愛媛県県民文化会館 ステージ裏通路



